STL Algorithm

#include <algorithm>

Y STL noHag 100 anroputmis. Mu bygemo poarnsgaTu
HaACTYMNHI anNnropuUTMM:

*MIKpOanropuTmMu

*alirfOPUTMMK, WO HE MOAUMIKYOTb MOCNIAOBHOCTI
canroputMmu Tuny find

eanropuTMm moaudoikauii
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C++11. for() to collections

|Fl#include <iostream>

#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;

"Flinline ostream& operator<<(ostream& out, const vector<int>& v) {

cout<< "«-";

1= for (auto& a : v) {

cout << a <« -
cout << "->";
return out,;

' =/int main(void)

vector<int> v = { 13,43,63,857,13,76,134,6,99 };

cout << v << endl;// <- 13 43 63 857 13 76 134 6 99 ->
system("pause");

return (0);




i O S S e MIKPOAJIOPUITMHA ---------------
vector<int> v{ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 };
//****1***************swap(T &a, T &b)

//3M1HWE MicuUAMM 3HAYEHHA ABOX E€/1eMeHT1B

swap(v[e], v[3]);

//BuBeaeHHA Ha ekpaH v{ 4, 2, 3, 1, ... };

[ [ FFER Rk kR Rk x ki ter_swap(It p, It q)

//3M1HWE MicCUAMM 3HAYEHHA ABOX €/IeEMEeHT1iB, Ha AK1 BKasywTb iTepaTopwu
vector<int>::iterator it_a = v.begin() + 1;

vector<int>::iterator it_b = v.begin() + 2;

iter_swap(it_a, it_b);

//BuBeaeHHA Ha ekpaH v{ 4, 3, 2, 1, ... };

[/EFFERR Rk Rk kmax(const T &a,const T &b )

//noBepTaE MakKCuUManbHUN enemMeHT 3 ABOX

cout<< max(v[3], v[v.size()-1])<<endl;//v[3]=1,v[v.size()-1] = 10
//BuBegeHHA Ha ekpaH : 10;

/g piopiockicoiopioiokkpin(const T &a,const T &b )

//noBepTaE MiHiMalibHUA eneMeHT 3 ABOX

cout << min(v[3], v[v.size() - 1]) << endl;//v[3]=1,v[v.size()-1] = 10
//BUBeAeHHA Ha ekpaH : 1;




STL Algorithm. Anropurmu, o He MOAU(PIKYIOTH MOCTiIAOBHOCTI

[[==sem=se- AJITOPUTMY, 1110 HE MOJTUOIKYIOTE ITOCJIAOBHOCTT ----------
vector<int> v{ 1, 2, 3, 2, 5, 2, 7, 8, 9, 10 };

[ FFFELERRR R TRt e iy £ Count (It p,. TL Q. consE T &x)

//noBepTae K-CTb BXOAXEHb eNneMeHTa X y MOCNif0oBHiCTb, 3ajaHy iTepaTopamu p Ta q
vector<int>::iterator p = v.begin();
vector<int>::iterator q = v.end();

int target = 2;

cout << "value " << target << " count
//BUBeAEeHHSA Ha ekpaH : value 2 coutn 3
J PR ERF R AR EgiZe € Count IT(IE b, It 4, Pr pred)
//noBepTae K-cTb true, sKi noBepTa€e npeaukaT pred

<< count(p, q, target) << endl;

struct {
bool operator()(int target) {
return target % 2 == 0;
}

}Ycheck _div_by 2;//nepeBipsie 4nM enemeHT napHui

cout << "check_div_by 2 = " << count_if(p, q, check_div_by 2)<< endl;//check div_by 2 =5
//lambda-Bupas 3amiHse npeaukaTt check div_by 2

<< count_if(p, q, [](int i) {return i % 2 == @; }) << endl;

cout << "check div_by 2 =




STL Algorithm. Anropurmu tuny find

find(It p, It q, const T & x)
[loBepTae iTepaTtop Ha nNepLie BXOMKEHHSI €rnemMeHTa X B MOCHIOO0BHICTb,
3afaHy itepatopamu p i (.

find_if(It p, It q, Pr pred)
[loBepTae iTepaTtop Ha nepwun enemMeHT, And SKOoro npeauvkat pred MOBEPHYB
3Ha4YeHHAa true.

find _first _of(It p, It q, Itr i, Itr j)

[loBepTae iTepaTop Ha nepwe BXOMKEHHA Oydb-sIKOro  enemMeHty 3
nocnigoBHOCTI, 3agaHol iTepatopamn i | j, B TMOCMIOOBHICTb, 3adaHy
iTepatopamn  p i q.llocnigoBHocTi MOXyTb OyTW pi3HMX TuNiB(Hanpuknag
std::vector i std::1list).

vecter<int> v{ 2, 3, 4, 7, 5 };
vectar<int> v2{ 10, 99, 76, 5 };
vector<int>::iterator match =
find first of(v.begin(), v.end(), v2.begin(); v2.end()):
cout << "match found -> "<< *match << endl;//match found -> 5
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STL Algorithm. find()

=#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
‘using namespace std;
=lint main(void)
{
vector<int> v{ 22,1,9,10,88,0,7,4 };
int availability_check = 88;
if (find(v.begin(), v.end(), availability check) != v.end())
cout << "num " << availability check << "™ 1is present!\n";
//num 88 is present!

else

cout << "num " << availability check <«
system("pause");
return (0);

is absent!\n";




STL Algorithm. Anropurmu tuny find

min_element (It p, It q)
[loBepTae iTepatop Ha MiHIMaribHUN enemMeHT MNOoCNig4OBHOCTI

max_element (It p, It q)
[loBepTae iTepatop Ha MakcuManbHUW enemMeHT MOoCMigOBHOCTI

equal(It p, It q, Itr i)

[lopiBHIOE OBIi NOCMIQOBHOCTI Ha ekBiBaneHTHICTb. [pyra nNoOCnigoBHICTb
3aJaeTbCA OOQHUM ITEpaTOPOM, TaK SAK MOCMIAOBHOCTI MOBWHHI OYyTM OOHAKOBOI
OOBXMHU. AKWo gpyra koportwa, To undefined behavior

vector<int> vi{ 2, 3, 4, 7, 5 };
vectorcinty v2{ 2, 3; 4, 7, 5 ¥
bool check = equal(vl.begin(), vl.end(), v2.begin(), v2.end());

(check) ? cout << "vl1 & v2 are equals\n"
cout << "vl & v2 aren't equals\n";
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STL Algorithm. min_element(), max_element()

—1#include <iostream>

#include <vector>

#include <algorithm>

using namespace std;

//nowyK min 1 max 3Ha4YeHb eNeMeHT1iB Ta 1X iHaekcis
-1int main(void)

{
vector<int> v{ 22, 1, 9, 10, 88, -1, 7, 4 };
int min = *min_element(v.begin(), v.end());
int min_index = min_element(v.begin(), v.end()) - v.begin();
cout << "min = " << min << "\tmin_index = "<< min_index<< endl;
int max = *max_element(v.begin(), v.end());
int max_index = max_element(v.begin(), v.end()) - v.begin();
cout << "max = " << max << "\tmax_index = " << max_index << endl;
system("pause");
return (0);

}

min -1 min_index
max = 88 max_index

JinA npoAONXEeHHWA HaxXMMUTE JNHOYH KnaBwuuwy




STL Algorithm. Anropurmu tuny find

pair <It, Itr> mismatch(It p, It q, Itr 1)
[ToBepTae napy iTepartopiB, WO BKa3sye Ha nepuwy po30iKHICTbL MOCiOAOBHOCTEN

vector<int> vaf 2, 3, 4, 7, 5 '}
véctor<int> v2{ 2; 3; 6; 7; 5 )
pair<vector<int>::iterator, vector<int>::iterator> result;

result = mismatch(vl.begin(), vl.end(), v2.begin());
CoOUt << "vl=-> " << Fresult.first << \h

<< "v2-> " << *presult.second<<'\n’ g
<< endl;




STL Algorithm. Aaropurmu tuny find

F for_each(It p, It q, F func)

[Ona KOXHOro enemeHTa MocsigoOBHOCTI 3acTtocoBye (OyHKTOp func. 3Ha4veHHd,
LLO NOBepPTAETbCA (YHKTOPOM, MICNA KOXHOrO0 3acToCyBaHHA irHOPYETbCS.
[loBepTae yHKTOp func nicna MOro 3acToCcyBaHHS OO BCiX €NeMeHTIB.

vector<int> v{ 1, 2, 3, 4, 5 };
for_each(begin(v), end(v), [](int& n) { return n += 10; });
for (auto& a : v) {

coult €< a ¢ " " g




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii

vector<int> §{ 1, 2, 3, 4, 5 };
JrerrepEraRreRrRiteRse 1 1 (I . Tt |, cotist T 8%);
//********************fill_n(It D, Size n, const T &X)
//3anoBHWE KONEKLUiWw 3Ha4YeHHAMU, PiBHUMKU X
fill(begin(v), end(v), 20);

for (auto& a : v) cout << a << " ";

//BuBefEeHHA Ha eKpaH : 20 20 20 20 20;

fill n(begin(v), 3, 10);

for (auto& a : v) cout << a << " ";

//BuBefeHHA Ha ekpaH : 10 10 10 20 20;




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii

vector<int> v(7,1);
//****2***************gener\ate(It p, | & = q, - gen),
[ [F¥¥FER)FKHK kRN KRR XKk k*x*canerate n(It p, Size n, F gen)
//3anoBHWE KONEKLU1w 3HaYeHHSAMU, 3reHepoBaHMMU QYHKTOPOM gen
//(Hanpuknag reHepaTopoM BUMagKOBUX 4YuUcen)
srand(time(9));
generate(begin(v), end(v), []() {return rand()%20-7 ; });
for (auto& a : v)
cout €€ a ¢ """
cout << endl;
//BuBefeHHsA Ha ekpaH -4 11 7 -3 0 -1 8;
vector<int> v2(7, 1);
generate n(v2.begin(), 4, []() { return rand() % 10 - 2; });
for (auto& a : v2)
cont €€ a <¢ " "
//BuBeAeHHs Ha ekpaH 7 2 5 -2 11 1;




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii

veetor<ints vf{ 15 2 35 45 53 65 75 8 };
[ [ ¥¥FER xRk )RRk R KKk x**pandom shuffle(It p, It q)
//nepemiwye enemMeHTU Konekuyil y BUNALKOBOMY MOpPSAAKY,
//TpeTimMm napameTpoM MOXe 3a4aBaTUCb QYHKTOp-reHepaTop
random_shuffle(begin(v), end(v));

for (auto& a : v)

T B C\Users\redzyuk\Desktop\fsv\ConsoleApplication1\Debug\ConscleApplica
cout << a <X« 3




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii

copy (It p, It g, ltr out)

Konitoe 3Ha4eHHs1 enneMeHTiB NOCNigOBHOCTI, 3a4aHol iTepatopaMn p i q, B
NOCIIAOBHICTb, LLO NOYMHAETLCS 3 iTepaTopa out.

copy_backward (It p, It q, ltr out)

Konitoe enneMeHTn NocnigoBHOCTI, 3aaHol iTepaTopamMu p i ¢, B NOCNIAOBHICTb, LLO
3aKiHYyETLCSA iITEepaTopoM out. ITepaTOPU NOBUHHI BYyTK BiDi.

vector<int> seurf{f 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8 };
vector<int> dest(5);//akwo po3mip uinboBol Konekuil HemocTaTHiW,
//BUHUKHe noMmuska 4acy komninauii!!!
vector<int>::iterator d = dest.begin();
copy(begin(sour), begin(sour) + 5, begin(dest));
for (auto& a : dest)
cout €€ 8 €¢ ™
cout << endl;




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii

remove_copy (It p, It q, ltr out, const T & x)

Konitoe 3Ha4eHHs1 enneMeHTiB 3 NoCcnigoBHOCTI, 3aaHol iTepaTtopamMu p i ¢, B
NOCNIQOBHICTb, LLIO NMOYMHAETBLCS 3 iTepaTopa out, 38 BUHATKOM €MNEMEHTIB, 3HAYEHHS
SIKUX OOPIBHIOKOTb 3HAYEHHIO x.

remove_copy_if (It p, It q, ltr out, Pr pred)

Konitoe 3Ha4eHHs1 enneMeHTIiB 3 NocnigoBHOCTI, 3aaHol iTepaTtopamMu p i ¢, B
NOCNIQOBHICTb, LLIO NOYMHAETBLCSA 3 iTepaTopa out, 3a BUHSATKOM €fIEMEHTIB, AN AKMUX
npeaukar pred NoBepTae 3HAYEHHS true.

vecter<int> sour{ 11, 22; 34; 46, 55, 66; 72; 88 }:
vector<int> dest(sour.size());
//AKWO po3Mip UinboBO1 KONEeKUull HefoCTaTHiw,
//BUHUKHe noMunka Yacy komninauii!!!
remove_copy if(sour.begin(), sour.end() - 1,

dest.begin(), [](int n) {return n % 11 == @; });
for (auto& a : dest)

cout << a << " "; 34 46 72 00 0 0 @
cout << endl;




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii
reverse (It p, It q)
[lepecTaBnse enemMeHTU B 3BOPOTHOMY MOPALKY

reverse_copy (It p, It q, lir out)
Konitoe 3Ha4YeHHs enieMeHTiB B 3BOPOTHOMY MOPSALKY

rotate (It p, It middle, It q)

3pyLwlye enemMeHTn NocnigoBHOCTI Tak, WO efIEMEHT, Ha AKUN BKa3ye iTepaTtop middle
cTae nepLunm.

I e

e —

vector<int> v{ o, 10, 20, 30, 40, 50, 60 };
rotate(begin(v), begin(v) + 2, end(v));
for (auto& a : v ) 2

cout << a <« 0 30 40 50 60 © 10
cout << endl;

middle




STL Algorithm. Anropurmu moxugikamii

remove(It p, It q, const T &x)

Bunganse 3 nocnigoBHOCTI erneMeHTU, 3HayYeHHAa 9daKkux 3biratotbcd  3a

3HadeHHAM 3 x. [loBepTae iTepaTop Ha HOBMW KiHeLb NOCNILOBHOCTI.
HacnpaBai enemeHtTM He BMOANSATbCA,  OCKINIbKM  anroputmy  He

nepenaceTbCa Korekuid

//BUOANNTU BCi TPINKK
vector<int>:iterator new_end = std::remove(v.begin(), v.end(), 3);

4

bz |83 B | A 8 S

/

begin end

158 I S S s

£l

begin new end’ end
[MpaBunbHUN BapiaHT BuOaANeHHSA:

v.erase(std::remove(v.begin(), v.end(), 3), v.end());

Bupansaemo Bce, WO 3HAaX0AUTLCH MiXK iTepatopoMm, AKUN MOBEPHYB remove, | KIHLEM
nocnigoBHOCTI. Lle HasnBaeTbCA remove-erase-idiom
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STL Algorithm. sort()

-l#include <iostream>

#include <vector>

#include <algorithm>

using namespace std;

//npAMe Ta 3BOPOTHE COPTYBaHHA Konekuyil
-lostream& operator<<(ostream& out, vector<int>& v) {
- for (auto& a : v) {

<< << -
; UL 9 B on sorted vector © 22 1 9 10 88 -
out << endl; Forward iterator sorting : -1 1 4 7 9 10 22
return out; . , )
} Back 1iterator sorting : 88 22 10 9 7 4
-1int main(void)

vector<int> v{ 22, 1, 9, 10, 88, -1, 7, 4 };
cout <<"non sorted vector\t " << v <<endl;
sort(begin(v), end(v));

cout << "Forward iterator sorting
sort(rbegin(v), rend(v));

cout << "Back iterator sorting
system("pause");

return (0);

<< V << endl;

<< V << endl;
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STL Algorithm. InTepBaJbHUI KOHCTPYKTOP

using namespace std;

//1HTepBanbHUN KOHCTPYKTOP
Flostream& operator<<(ostream& out, vector<int>& v) {

El

—1int

for (auto& a : v) {
out << a <«

}

out << endl;
return out;

main(void)

J

vector<int>-'v{ 22, 1; 9. 10, 88, -1, ¥; 4 };
cout <<"v\t : " << v <<endl;

sort(begin(v), end(v));
<< V << endl;

cout << "v sorted

//KoniwBaTu 5 nepwux 3Ha4YeHb Konekuil v y konekuiw v2

//3a BONOMOrow iHTepBaNbHOrO KOHCTPYKTOpPa
vector<int> v2{ v.begin(), v.begin() + 5 };

cout << "v2 content
system("pause");

<< V2 << endl;
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